Prénom:

Hamburger 4,759
Hot-dog 2655
Sandwich 440H
Salade 3509
frites 2805

Spaghettt 7059
Petit gateau 3359
Créme glacee 355H
Bolsson gazeuse 225%
Limonade 2109

200p

200H




Prénom:

Résolution de problémes

Maika a 15 $ pour manger au casse-croute. Elle veut s‘acheter
une salade et une limonade. Combien la caissiére va-t-elle lui
remettre?

1

Combien Justine doit-elle débourser si elle veut s‘acheter un petit gateau
et un thé?

Alex a 9 3. I aimerait s‘acheter une assiette de spaghetti et une boisson
gazeuse. Combien Iui mangue-t-il?

Réponse : e __
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Prénom:

Résolution de problémes

Quelle est la différence entre le prix du hamburger et celui du hot-dog?

T

Réponse : __ o ___

Sandrine a commandé un hamburger et un petit gateau.
Théo a commandé un hot-dog et de la créme glacée.
Qui a dépensé le plus?

Philippe o ™ 3. 1l dit quil a assez d'argent pour s‘acheter un sandwich,
de la créme glacée et un café.
A-t-il raison?  Justifie ta réponse.
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=@ Résolution de probiémes

Sophia commande un hot-dog, un petit gateau et une limonade.
Combien lui coutera son repas ?

7

Quelle est la différence entre le prix de l'assiette de spaghetti et un
sandwich ?

Antoine a-1-il assez de 5% pour s‘acheter de la créme glacée et une
limonade ? Justifie ta réponse.

Réponse : __

Document original créé par Isabelle Harrison
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Corrige

Résolution de problémes

Maika a 15 $ pour manger au casse-croute. Elle veut s‘acheter
une salade et une limonade. Combien la caissiere va-t-elle lui
remettre?

Maika a 15,008, 350 + 2,10 = 5,603
Une salade coute 3,508. 15,00 - 5,60 = 9 40%
Une limonade coute 2,108.

Combien la caissiere va-t-elle lui remettre?

Réponse : La caissiere lui remettra 9,903,

Combien Justine doit-elle débourser si elle veut s‘acheter un petit gateau
et un thé?

Un petit gateau codte 3,35% 3,35 +2,00 = 5,35
Un thé coute 2,008,
Combien devra-t-elle débourser?

Réponse : Elle déboursera 5,359,

Alex a 9 3. I aimerait s‘acheter une assiette de spaghetti et une boisson
gazeuse. Combien Iui mangue-t-il?

Alex a 93, 7.05 +2,25 = 9,308
Une assiette de spaghetti cotte 7,05 9,30 - 9,00 = 0,308
Une boisson gazeuse colite 2,258

Combien lui manaue-t-il?

Réponse : II lui manque 0,309,
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Corrige

Résolution de problémes

Quelle est la différence entre le prix du hamburger et celui du
hot-dog?

Un hamburger cotte 4,753 475 - 2,65 = 2,103
" Un hot-dog coute 2,65%.

Réponse : La différence entre les deux est de 2,109,

Sandrine a commandé un hamburger et un petit gateau.
Théo a commandé un hot-dog et de la créme glacée.
Qui a dépensé le plus?

Sandrine : un hamburger (4,75%) et un gateau (3,359).
5 Théo : un hot-dog (2,65%) et la creme g?dcée (3558).

Qui a dépensé le plus?

Sandrine : 4,75 +335=8,105  Théo: 2,65 + 3,55 = 6,208
8,10 >6,20 Réponse : Sandrine a dépensé le plus.

Philiope a 14 3. 1 dit quil a assez d'argent pour s‘acheter un sandwich,
de la créme glacée et un café.
A-1-il raison? Justifie ta réponse.

Philippe a 14 3.

Un sandwich coute 4,403. 440 + 3,55 + 2,00 = 9,953
La créme glacée colte 3,558 995 <14 $

Un café coute 2,008. 14,00 - 9,95 = 4,05%

A-t-il raison de dire qu'il a assez d'argent?
Réponse : Oui, il lui reste 4,059,
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Corrige

Résolution de problémes

Sophia commande un hot-dog, un petit gateau et une limonade.
Combien lui coutera son repas?

Un hot-dog coute 2,653. 2,65 + 3,35 + 210 = 8,109
Un gateau coute 3,358.

7 Une limonade colte 2,109,
Combien lui coutera son repas?

Réponse : Son repas coltera 8,108

Quelle est la différence entre le prix de l'assiette de spaghetti et un
sandwich?

Une assiette de spaghetti colte 7,058,
Un sandwich cotte 1,403,
Quelle est la difference de prix entre les deux?

7,05 - 440 = 2,658
Réponse : La différence est de 2,659,

Antoine a-t-il assez de 5% pour s‘acheter de la créme glacée et une
limonade? Justifie ta réponse.

Antoine a 5,008,

Une créme glacée coute 3,558.

Une limonade colte 2,108.

A-t-il assez d'argent?

355 + 210 =5,05%

5,56 > 5,00

565 - 5,00 = 0,659 Réponse : Non, il lui manque 0,659,
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